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#APOKALIPTIČNE SCENE - STRAHUJE DA ĆE BROJKE BITI OSAM PUTA VEĆE OD

POČETNIH#

Utrka s vremenom i hladnoćom nastavlja se u utorak, dan nakon žestokih potresa koji su

pogodili jugoistok Turske i sjever Sirije, gdje bilanca umrlih nastavlja rasti, premašivši 5000,

prenose svjetske agencije.

Turski potpredsjednik Fuat Oktay rekao je u utorak da je broj poginulih u potresima s

epicentrom u jugoistočnoj Turskoj porastao na 3419, čime je ukupan broj poginulih u toj zemlji i

Siriji premašio 5000.

Čelnik Svjetske zdravstvene organizacije rekao je u utorak da je WHO posebno zabrinut za

područja Turske i Sirije iz kojih nisu izašle nikakve informacije nakon velikog potresa koji je ubio

tisuće ljudi.

"Posebno smo zabrinuti za područja za koja još nemamo informacije", rekao je Tedros

Adhanom Ghebreyesus na sastanku izvršnog odbora WHO-a u Ženevi.

"Mapiranje štete jedan je od načina da shvatimo na što trebamo usmjeriti pozornost."

Nakon ponedjeljka u kojemu su potresi bili jakosti do 7,8, novi potres magnitude 5,7 pogodio je

u utorak istočnu Tursku, objavio je Europski mediteranski seizmološki centar (EMSC).

Potres je bio na dubini od 46 km.

Broj poginulih u Siriji, koja je već razorena u više od 11 godina rata, iznosi 1602, a ozlijeđenih

je 3548, prema sirijskoj vladi i spasilačkoj službi na sjeverozapadu koji drže pobunjenici.

U Turskoj broj poginulih porastao je na  3419, više od  20.000 ljudi ozlijeđeno je i 5.775 zgrada

uništeno u potresima u ponedjeljak, nakon kojeg je uslijedilo 285 naknadnih potresa.

Turske vlasti objavile su da je gotovo 8000 ljudi spašeno iz zgrada uništenih u potresima dan

ranije.

13.740 pripadnika potrage i spašavanja raspoređeno je u spasilačkim naporima u Turskoj.

Yunus Sezer, čelnik turske Uprave za katastrofe i hitne slučajeve (AFAD), rekao je u utorak da

je broj mrtvih u Turskoj porastao na 3419, dok je 15.834 ozlijeđeno.

U Siriji je više od 1.500 ljudi izgubilo život, prema podacima Ministarstva zdravstva i spasilačke

organizacije Bijele kacige u ponedjeljak navečer.

Oko 3500 je ozlijeđeno, prema podacima vlade u Damasku i spasilaca u sjeverozapadnoj regiji

pod kontrolom pobunjenika.

Konačni razmjeri katastrofe u pograničnom području ostali su nejasni, a veliki broj ljudi nestao je

pod ruševinama.
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Svjetska zdravstvena organizacija strahuje da će brojke biti osam puta veće od početnih.

Spasioci su tijekom noći nastavili potragu za preživjelima, po hladnoći, kiši ili snijegu, ponekad i

golim rukama, kako bi spasili svaki mogući život, poput sedmogodišnje djevojčice koja je izronila

u prašnjavoj pidžami iz ruševina u Hatayu na granici sa Sirijom, pred očima izvjestitelja AFP-a,

nakon više od 20 sati užasa.

“Gdje je moja mama?” rekla je spasiocu koji ju je primio u naručje.

Loše vrijeme otežava spašavanje i još više zagorčava sudbinu preživjelih koji drhte u šatorima ili

u improviziranim skloništima.

Veliki pad temperatura izlaže ozlijeđene i zaglavljene u ruševinama, dodatnom riziku od

hipotermije.

Prema procjenama, u Turskoj se srušilo i do pet tisuća zgrada, uključujući bolnicu u

İskenderunu. U potresima su srušeni cijeli stambeni blokovi.

Turska je službeno zatražila pomoć od NATO saveznika u rješavanju posljedica potresa, od

kojih se najjači jakosti 7,8 dogodio u ponedjeljak u 2:17 sati po srednjoeuropskom vremenu.

Prema riječima turskog predsjednika, pomoć je ponudilo 45 zemalja.

Najmanje 4.365 mrtvih, mnogi zarobljeni pod ruševinama, apokaliptični prizori razorenih dijelova

Turske i Sirije i strah od novih udara koji kidaju živce stanovnicima, posljedice su katastrofalnog

zemljotresa koji je jutros pogodio te dvije zemlje.

Potresi su za sobom ostavili na tisuće ozlijeđenih ljudi kao i onih koji su ostali bez krova nad

glavom jer su sravnjeni sa zemljom čitavi stambeni blokovi.

Hladno vrijeme ometalo je u noći na utorak spasitelje u potrazi za preživjelima. Zarobljeni pod

ruševinama zapomagali su u pomoć dok je rodbina poginulih tugovala za svojim voljenima.

Tulin Akkaya, mlada Turkinja u Diyarbakiru, tek se uspjela malo sabrati nakon što ju je usred

noći probudio najveći potres koji je pogodio Tursku u zadnjih gotovo stotinu godina, kad ju je

drugi snažan potres natjerao da sigurnost ponovo potraži na ulici.

Oko nje ostaci srušene zgrade u njezinu Diyarbakiru, gradu na jugoistoku zemlje, domu milijuna

izbjeglica koji su pobjegli od rata i siromaštva u susjednoj Siriji.

Isto razaranje doživjela su i druga mjesta i gradovi duž granice Turske i Sirije, nakon potresa

magnitude 7,8 po Richteru koji je pogodio dvije zemlje neposredno pred zoru.

Dužnosnici procjenjuju da je ukupan broj poginulih gotovo 2300. Ta brojka će sigurno još rasti.

Akkaya je pokušavala sastaviti ostatke svog života nakon noćašnjeg udara, kada je drugi

snažan potres zatresao kuću i prisilio je da ponovo izjuri van.
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"Tako sam uplašena. Osjetila sam (naknadni potres) tako snažno jer živim na najvišem katu",

rekla je ova 30-godišnja domaćica. "U panici smo izjurili van. Bilo je gotovo isto kao i jutrošnji

potres. Ne mogu se sada vratiti u stan, ne znam što će se dalje biti", u strahu govori Akkaya.

Apokalipsa

Naknadni potres, koji se zbio oko 11.30 sati po srednjoeuropskom vremenu, imao je magnitudu

od 7,5, što je snaga za koju znanstvenici kažu da se u svijetu dogodi samo dvadesetak puta

godišnje.

Činjenica da su dva potresa razorne snage u tako kratkom vremenu pogodila udaljeno i

uglavnom nerazvijeno područje naglašava razmjere izazova s kojima se suočavaju spasioci u

Turskoj i Siriji.

Dužnosnici su izbrojali više od 50 naknadnih potresa u prvih 10 sati od prvog. Upozorili su da će

podrhtavanje tla trajati još danima.

Novi, naknadni potres izazvao je rušenje oštećenih zgrada u Diyarbakiru i obližnjim gradovima

poput Kahramanmarasa.

Do njega je došlo baš kad su se preživjeli počeli vraćati u svoje stanove kako bi pokupili stvari

koje bi im mogle pomoći da prežive hladnu noć koja ih čeka.

Većina regije ostala je bez plina i struje. Meteorološka služba najavila je kišu i susnježicu diljem

jugoistočne Turske.

"Budući da živim u zoni potresa, navikla sam da na podrhtavanja tla", kaže mlada reporterka iz

Kahramanmarasa Melisa Salman.

"No ovo je bio prvi put da smo doživjeli tako nešto", kaže ova 23-godišnjakinja za agenciju AFP.

"Mislili smo da je to apokalipsa", dodaje Melisa.

Dijete izvučeno živo

Na ulicama prekrivenim ruševinama povremeno se pojavi koji tračak nade i izrazi radosti kad

spasioci pronađu žive.

Tako su turska televizija i društveni mediji u ponedjeljak prenijeli vijest da je jedno dijete živo

izvučeno ispod gomile velikih betonskih ostataka.

Televizija NTV prikazala je djevojčicu po imenu Zehra, koja je izgledala pomalo ošamućeno i

tražila je oca, kako je umotana u vunenu deku stavljena u stražnji dio vozila hitne pomoći. Vozilo

ju je potom odvezlo kroz snijegom prekrivenu ulicu dok se gomila razilazila u potrazi za drugim

preživjelima.

Među njima je i 35-godišnji Aktemur. Bio je među prvima koji su stigli na mjesto rušenja prve
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velike zgrade u njegovom većinski kurdskom gradu.

"Uspjeli smo spasiti troje ljudi, ali dvoje je bilo mrtvo", prisjetio se Aktemur.

"Nakon drugog potresa ne mogu nikamo ići. Mislim da će im opet trebati moja pomoć", kaže

ovaj mladi čovjek.

Turski predsjednik Recep Tayyip Erdogan rekao je u ponedjeljak da je u katastrofalnom potresu

koji je pred jutro u ponedjeljak pogodio Tursku i Siriju poginulo najmanje 1800 ljudi. 

Potres magnitude 7,8 pogodio je južni dio Turske na granici sa Sirijom, a poginulo je više od

1300 ljudi, u Turskoj i Siriji.

Turski predsjednik rekao je da je u Turskoj poginulo 912 osoba, a ukupno u toj zemlji i susjednoj

Siriji više od 1300.

Erdogan je rekao da je u Turskoj ozlijeđeno 5385 ljudi.

Dodao je da je nekoliko desetina zemalja ponudilo pomoć.

Kako je prenijela agencija France presse, u Turskoj je srušeno 2818 zgrada, što izaziva bojazan

od još većeg broj žrtava.

Novi potres magnitude 7,7 pogodio Tursku 

Novi potres magnitude 7,7 pogodio je u ponedjeljak Tursku, nakon onog od 7,8 koji je pred jutro

u ponedjeljak zatresao jugoistočni dio te zemlje i u kojem je poginulo po najnovijim podacima

više od tisuću ljudi.

Novi potres pogodio je područje oko Kahramanmaraşa, nešto sjevernije od Gaziantepa, u 10,24

minute po GMT-u.

Više od 800 ljudi je poginulo i stotine ozlijeđeno u potresu magnitude 7,8 po Richteru koji je u

ponedjeljak pogodio središnju Tursku i sjeverozapadni dio Sirije.

Najmanje 284 mrtvih i najmanje 2.323 ozlijeđenih u turskim pokrajinama pogođenim potresom

(Adana, Malatya, Gaziantep, Diyarbakir, Hatay, Adiyaman, Osmaniye, Sanliurfa i

Kahramanmaras), no broj će rasti jer je prefekt Kahramanmarasa - jedan pogođenih pokrajina -

rekao je da još nije moguće utvrditi koliko je žrtava dok je šteta ogromna. Najmanje 427 ljudi

izgubilo je život u sjevernoj Siriji, objavila turska državna TV Trt. 

Prema američkom seizmološkom zavodu USGS, katastrofalan potres jakosti 7,8 se dogodio u

4:17 sati ujutro po lokalnom vremenu na dubini od približno 17,9 kilometara.

Epicentar potresa bio je u okrugu Pazarcik, u pokrajini Kahramanmaras na jugoistoku zemlje,

oko 60 km zračne linije od sirijske granice, a osjetio se i na Cipru i u Libanonu.

 4 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

"Nisam doživio ništa slično u mojih 40 godina", rekao je Erdem, stanovnik turskog grada

Gaziantepa, u blizini samog epicentra potresa.

"Tresli smo se poput bebe u kolijevci", dodao je.

Prema turskoj službi za izvanredna stanja poginulo je 284 ljudi, a oko 2000 je ozlijeđeno.

Spasilačke službe su na terenu, a u pogođeno područje stiže zrakoplov s nužnom pomoći.

Vlasti su oglasile četvrtu stupanj uzbune koja poziva na međunarodnu pomoć.

U potresu je teško oštećen i povijesni zamak u Gaziantepu.

Turski predsjednik Recep Tayyip Erdogan objavio je na Twitteru da dolaze spasilački timovi iz

cijele zemlje. Također je razgovarao s guvernerima osam pogođenih pokrajina kako bi dobio

informacije o stanju na terenu i spasilačkim akcijama.

U Siriji je taj snažan potres odnio najmanje 230 života, a oko 600 ljudi je ozlijeđeno, većinom u

pokrajinama Hama, Alepo i Latikia, gdje su se urušile mnogobrojne zgrade, rekao je dužnosnik 

ministarstva zdravstva.

"Stanje je tragično, u gradu Salkinu se urušilo na desetke zgrada", rekao je pripadnik Bijelih

kaciga u video snimci na Twitteru.

Salkin se nalazi na oko pet kilometara od turske granice.

Predsjednik Bašar al-Asad sazvao je hitan sastanak kabineta kako bi se procijenila šteta i

razmotrili daljnji koraci, objavio je predsjednikov ured.

Spasilačke ekipe tragaju za preživjelima po obilnoj kiši i susnježici, pokazuju snimke državne

televizije. Zdravstvene vlasti su pozvale ljude da pomognu u prijevozu ozlijeđenih u bolnice i

ambulante.

"Ozlijeđeni nam stižu u valovima", kazao je šef zdravstvene službe u Alepu Ziad Hage Taha,

Stanovnici Damaska i libanonskih gradova Bejruta i Tripolija istrčali su na ulice i sjeli u

automobile kako bi pobjegli od zgrada koje su se urušile, opisuju situaciju očevici.

SAD je pripćio da je "duboko zabrinut" te da pomno motri situaciju.

"U kontaktu sam s turskim dužnosnicima kako bih im prenio da smo spremni pružiti svu

potrebnu pomoć", rekao je savjetnik Bijele kuće za nacionalnu sigurnost Jake Sullivan.

Podrhtavanja tla osjetila su se i u Ankari, udaljenoj 460 kilometara od epicentra.

Turski Crveni polumjesec je pozvao na što veći odaziv davatelja krvi.

Turska je jedna od zemalja koja je najviše izložena potresima. U potresu magnitude 7,6 koji je

1999. pogodio Izmit, grad jugoistočno od Istanbula, poginulo je više od 17.000 ljudi.
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U gradu Van je u potresu 2011. poginulo više od 500 ljudi.

Zbog najnovijeg potresa na oprezu su bile i talijanske vlasti koje su oglasile upozorenje na

mogući cunami na južnoj obali, ali je to upozorenje povučeno. 

Zbog opreza je privremeno bio zaustavljen i promet na jugu Sicilije, u Kalabriji i Apulji.

Snažan potres magnitude 7,8

Snažan potres magnitude 7,8 pogodio je u ponedjeljak Tursku i Siriju, usmrtivši desetke ljudi i

sravnivši zgrade sa zemljom dok su ljudi još spavali, a naknadna podrhtavanja tla osjetila su se

čak do Cipra.

Turska agencija za upravljanje katastrofama AFAD priopćila je u ponedjeljak da je 76 ljudi

poginulo, a 440 ozlijeđeno u snažnom potresu koji je pogodio nekoliko pokrajina na jugu zemlje.

"76 naših građana izgubilo je živote u Adani, Adiyamanu, Malatyi, Kahramanmarasu,

Gaziantepu, a 440 građana je ozlijeđeno u Sanliurfi, Diyarbakiru, Adani, Adiyamanu, Malatyi,

Osmaniyeu, Hatayu i Kilisu", rekao je AFAD.

U sjevernoj i zapadnoj Siriji poginuo je više od 100 ljudi, a stotine su ozlijeđene, objavila je

državna televizija pozivajući građane da svojim automobilima pomognu u prijevozu žrtava do

bolnica.

Zdravstveni dužnosnik u teško pogođenoj sirijskoj pokrajini Alepo rekao je Reutersu da su neki

stanovnici još uvijek pod ruševinama, a ranjeni dolaze u bolnice u valovima.

Prema američkom seizmološkom zavodu USGS, katastrofalan potres jakosti 7,8 se dogodio u

04:17 sati po lokalnom vremenu na dubini od približno 17,9 kilometara.

Epicentar potresa bio je u okrugu Pazarcik, u pokrajini Kahramanmaras na jugoistoku zemlje,

oko 60 km zračne linije od sirijske granice.

Televizijske snimke prikazuju šokirane ljude kako u pidžamama stoje na snijegu i gledaju

spasioce kako kopaju po ruševinama kuća.

Turski predsjednik Recep Tayyip Erdogan objavio je na Twitteru da dolaze spasilački timovi iz

cijele zemlje.

"Nadamo se da ćemo zajedno prebroditi ovu katastrofu što prije i uz najmanju štetu", napisao je

on.

Turski ministar unutarnjih poslova Süleyman Soylu rekao je da je nekoliko pokrajina pogođeno,

da su se zgrade srušile i da je zatražena međunarodna pomoć. (Hina)

 6 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

 7 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

 8 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

 9 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

 10 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

 11 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

 12 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

 13 / 14

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


VIDEO: Dva potresa pogodila Tursku i Siriju, više od 5.000 mrtvih i tisuće ozlijeđenih - gradovi razoreni

Kategorija: SVIJETAžurirano: Utorak, 07 Veljača 2023 10:28

Objavljeno: Ponedjeljak, 06 Veljača 2023 07:45

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 14 / 14

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

